

紅柿傳情 有愛大聲說



圖左為紅柿傳情結合之社團成果動態展，圖右則為紅柿傳情今世相遇闖關活動之實況。
來源／紅柿傳情臉書粉絲專頁

【記者鍾依潔報導】國立聯合大學一年一度校慶活動—紅柿傳情於12月10日圓滿落幕，今年活動分為3大主題「前世相約」、「今世相遇」、「來世相許」，同學可藉由此活動結交更多的朋友，或是趁這個機會和喜歡的人告白，不管是朋友、情人或是師長。

這次活動的3大主題，是想與上一屆做延續，因此才有這樣的命名。「前世相約」是販賣花束或紅柿，讓大家藉由這些小禮物來傳達情感。這次比較特別是紅柿傳情的校慶攤位，是與公館鄉農會合作，代售紅柿等農特產，這些農產品不只可以拿來送人，自己買來品嚐也相當合

適，吸引了不少學生選購。除此之外也有「照片打卡上傳捐發票」的活動，同學可至各校區學生餐廳前使用手機與紅柿傳情看版拍照，再輸入「1210紅柿傳情非柿不可」將照片上傳至粉絲專業，即可兌換摸彩券乙張，或是捐5張發票做公益，也可獲得摸彩券乙張。「今世相遇」則是在籃球場設一些闖關競賽活動，當天報名的隊伍總計有50組，活動主要目的是讓對方運用默契，完成關卡，也藉由遊戲拉近彼此關係。

最後的「來世相許」晚會活動，也是大家最期待的部分，告白者會站在台上和自己心儀的對象告白，如果被告白者答應告白的話，則會拿象徵「YES」的紅柿做為回禮，如果被拒絕告白的话，被告白者則會拿象徵「NO」的糯米糕，回絕告白者。除了告白活動外，晚會上也有播放學生會製作的愛情微電影，這是以往晚會沒有的部分。

在告白晚會進行中也會穿插「社團成果動態展」的活動，這次紅柿傳情活動總召經管四甲許為智同學表示，會把這兩個活動做結合，是紅柿傳情活動第7屆的學長所想到的點子，而這個點子就這樣延續至今，所以不只是有有趣的告白晚會，還有精彩的社團表演讓大家欣賞。

預防愛滋有一套 健康生活沒煩惱！

【記者賴俊佑報導】尋求歡樂解放自我的同時，您是否有注意到自己的健康安全呢？12月1日為世界愛滋病日，根據疾病管制署102年10月統計資料顯示，台灣目前愛滋感染者累計共26,148人，而102年1至10月診斷出愛滋感染新案數為1,913人，即為台灣平均每天有6人被感染。在今年新增的個案中，有60人是介於10到19歲的學生。換句話說，國內平均每月有5至6名學生感染愛滋病毒。

愛滋病傳染三途徑為，母子垂直傳染、血液交換（含共用針頭等）、性行為，而其中又以性行為得愛滋病的機會佔最高。根據疾病管制署資料統計，肛交接受者受感染的機率最大，其次為陰交及口交。而親吻、蚊子叮咬、日常社交生活並不會造成愛滋病的傳染。

根據國立聯合大學衛生保健組表示，學校近幾年來都有持續推動預防愛滋的相關講座及課程，希望同學能夠在尋求歡樂的同時也能保護自己，

並指出二坪山及八甲校區共有兩台保險套販售機，分別裝置於第一校區活動中心地下一樓，以及第二校區理一大樓三樓健康中心旁外牆。目前販售一盒10元，內有二只保險套及兩只潤滑液。

衛保組也說，未來會持續推動有關於愛滋防治的講座及課程，希望藉由講座及課程讓全校師生能夠了解愛滋病，並保護自己的自身安全。衛保組也再次強調，發生性行為時，一定要全程使用保險套，且不可重複使用，以保護雙方的健康。

期末總展 設計熱情 肝有知？

【記者李幸璇報導】聯合大學工業設計學系的期末總展將於2014年1月3日盛大展開。此次三年級的主題為「三酸·肝有知」，取自化合物三酸甘油脂的諧音。以詼諧的方式表達在設計的學習道路上遇到的挫折和酸楚，種種的熬夜與努力，體內的肝都一清二楚。

「尋找台灣味」為題的文創商品設計、工設傳統的鞋樣設計是這次工業設計學系兩大展覽的軸心，主要是將本學期的設計專題完整呈現出來。當科技日新月異的同時，傳統文化價值還是受各界所重視的，透過創意將新元素和舊文化結合，設計出令人耳目一新的產品，

讓使用者能在與產品的互動中得到文化的陶冶，即是文創商品價值所在。而在全球化的趨勢下，製鞋業已經慢慢移至海外，但完整的設計流程和熟悉產品需求是獲勝的優勢，工設系也藉此表示希望以設計的角度重新出發，提升鞋子的不凡價值。

在這次展覽期間，除了有精彩的創意產品外，展前宣傳活動也有精美小禮品會分送給前來觀賞的師生。工設系三年級總召劉同學表說：「歡迎大家一同來參與期末總展，一同來分享肝苦辛酸事！」更多詳細內容請注意「三酸·肝有知」粉絲團。

一年一度英語朗讀比賽 得獎者各個做足準備

【記者陳卓好報導】12月18日在語文中心舉辦了英語朗讀比賽，活動參賽同學相當踴躍，個個卯足全力，只求在台上的兩分鐘能夠完美呈現。此次比賽冠軍由華文二甲的陳致祥同學奪得，以其渾厚流暢的英語發音征服在場所有人；第二名為財金二甲的呂佩儀同學，台風穩健氣勢非凡拿獲佳績；而語傳二甲的張琪甄同學，口齒清晰流利，拿下第三名。

這次比賽吸引各系好手前來，其中，第一名的陳致祥同學在賽前就做足準備，從一拿到稿子就一直反覆練習，又加上天生口音，再度拿下冠軍，他提到能夠多參加比賽和同學們切磋，是很寶貴的經驗。華文一甲的陳熾如同學表示在一年級就來參加英語朗讀比賽，感覺緊張但也覺得很值得。參賽時，有些同學雖然頂著感冒，但仍完成比賽，精神可嘉。

比賽結束後評審老師給予寶貴意見，建議同學們如何把長長的句子分節朗誦，如此更能表達清楚且完整的內容給聽眾。此外在咬字上也可以多自我要求，講出最正確且流利的英文。

小人物看版 學生救人有功

【記者蕭義正報導】聯合大學校慶運動會當天的大隊接力進行中，有學生完成接力後發生心臟停止意外狀況，幸由醫護組救護站人員緊急搶救成功，救回一命。現場的醫護組便是聯大紅十字社團與衛保組組成，對於緊急急救措施的技能毫不馬虎。校長許銘熙校長於12月10日行政會議中表揚現場急救人員電子四甲沈佑安、機械四丁鄭達裕同學及健康中心護理師，感謝其熱心服務、勇於救人之精神。

對於這樣的運動意外事故，鄭達裕表示自己從小便喜愛服務他人，大一的時候就積極的去考取急救技術的教練等職位。而在之後的大學生活中協助紅十字會青年服務隊推廣急救。沈佑安表示很慶幸在二年級時就已經參加過初級急救的課程，之後也成為一位教練。



沈佑安(右一)、鄭達裕(左一)接受校長敘獎。
來源／秘書室